

**Ви переглядаєте подані до Національного банку зауваження і пропозиції до проєкту нормативно-правового акта від заінтересованих осіб.
Національний банк не несе відповідальності за зміст інформації, викладеної заінтересованими особами. Національний банк не може бути притягнутий до відповідальності за таку інформацію.**

№ з/п	Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)	Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб	Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб	Найменування юридичної особи / прізвище, власне ім'я, по батькові фізичної особи, яка надала зауваження і пропозиції	Ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України, електронна пошта юридичної особи / електронна пошта фізичної особи	Дата і час подання
1	2	3	4	5	6	7
Проект постанови Правління Національного банку України "Про затвердження Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів"						
1	Норма оприлюдненого проєкту акта Національного банку України (зазначається структурна одиниця проєкту акта, до якого надаються зауваження та пропозиції та текст норми проєкту акта)	Положення (норма) проєкту НПА із змінами (ред. ЛСОУ та АСБ)	Обґрунтування зауважень і пропозицій заінтересованих осіб	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
2	2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Правління Національного банку України від 30 травня 2022 року № 108 "Про деякі питання здійснення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів".	2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Правління Національного банку України від 30 травня 2022 року № 108 "Про деякі питання здійснення обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів". – 3. Моторному (транспортному) страховому бюро України (далі – МТСБУ) та страховикам-членам МТСБУ в строк до 31 грудня 2025 року привести свою діяльність у відповідність до вимог цього Положення.	Додати норму про строк виконання норм Положення для МТСБУ та для страховиків-членів МТСБУ з врахуванням того, що страховики теж повинні мати час для доопрацювання власних інформаційних систем та налагодження взаємодії з ЄЦБД за оновленими вимогами.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
3	Постанова НБУ "Про затвердження Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів" Відсутній	3. Моторному (транспортному) страховому бюро України (далі – МТСБУ) та страховикам – членам МТСБУ в строк до 31 грудня 2025 року привести свою діяльність у відповідність до вимог цього Положення. (з <i>перенумерацією номерів подальших пунктів Постанови</i>)	Додати норму про строк виконання норм Положення для МТСБУ та для страховиків – членів МТСБУ з врахуванням того, що страховики теж повинні мати час для доопрацювання власних інформаційних систем та налагодження взаємодії з ЄЦБД за оновленими вимогами.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
4	Постанова НБУ "Про затвердження Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів" 3. Департаменту методології регулювання діяльності небанківських фінансових установ (Сергій Савчук) після офіційного опублікування довести до відома Моторного (транспортного) страхового бюро України (далі – МТСБУ) та страховиків-членів МТСБУ інформацію про прийняття цієї постанови.	4. Департаменту методології регулювання діяльності небанківських фінансових установ (Сергій Савчук) після офіційного опублікування довести до відома МТСБУ та страховиків-членів МТСБУ інформацію про прийняття цієї постанови.	Технічне коригування з врахуванням визначення абревіатури МТСБУ в п.3	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
5	3. Департаменту методології регулювання діяльності небанківських фінансових установ (Сергій Савчук) після офіційного опублікування довести до відома Моторного (транспортного) страхового бюро України (далі – МТСБУ) та страховиків-членів МТСБУ інформацію про прийняття цієї постанови.	4. Департаменту методології регулювання діяльності небанківських фінансових установ (Сергій Савчук) після офіційного опублікування довести до відома МТСБУ та страховиків-членів МТСБУ інформацію про прийняття цієї постанови.	Зміна нумерації та з врахуванням розшифровки назви МТСБУ у п.3	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35

1	2	3	4	5	6	7
Проект Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів						
6	<p>Пунктом 4 розділу II Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів, що пропонується затвердити проектом постанови Правління НБУ (далі - Положення) передбачається, що основними функціями та завданнями Єдиної централізованої бази даних є: обмін, уключаючи автоматизований, інформацією про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності, обмін відомостями з відповідними державними реєстрами та іншими електронними інформаційними ресурсами згідно із законодавством України;</p> <p>Разом з цим, п. 6 розділу II Положення, передбачається МТСБУ з метою забезпечення функціонування Єдиної централізованої бази даних здійснює підтримання безперервного функціонування Єдиної централізованої бази даних, уключаючи за рахунок резервування (створення і зберігання резервних копій) інформаційних ресурсів і систем; електронну інформаційну взаємодію користувачів та Єдиної централізованої бази даних, електронну взаємодію (інтеграцію) Єдиної централізованої бази даних з електронними інформаційними ресурсами згідно із законодавством України.</p>	<p>проект Положення потребує доопрацювання в частині доповнення нормами щодо організації електронної інформаційної взаємодії між Єдиною централізованою базою даних та іншими державними електронними інформаційними ресурсами засобами системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта».</p>	<p>Пунктом 11 постанови Кабінету Міністрів України від 08.09.2016 № 606 «Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів» (далі – постанова) встановлено, що система електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» забезпечує виконання функцій системи електронної взаємодії електронних ресурсів відповідно до Законів України «Про публічні електронні реєстри», «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг». Загальні засади забезпечення функціонування системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта» визначає Положення про систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта», затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 р. № 38). Відповідно до пункту 5 Положення основними функціями системи «Трембіта» є, зокрема забезпечення документального обміну електронними повідомленнями між електронними інформаційними ресурсами суб'єктів електронної взаємодії з використанням електронних комунікаційних мереж загального користування. Механізм підключення учасників та суб'єктів електронної взаємодії до системи «Трембіта» визначає Порядок підключення до системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта», затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606, згідно із пунктом 3 якого підключенню до системи «Трембіта» підлягають державні електронні інформаційні ресурси, отримання даних з яких необхідне суб'єктам владних повноважень під час надання публічних (електронних публічних) послуг та здійснення інших повноважень відповідно до покладених на них завдань.</p>	<p>Фізична особа: Грудницька Олена Юрїївна</p>	<p>alena716polonskaya@gmail.com</p>	<p>15.11.2024 11:48:19</p>
7	<p>формування відповідно до запиту страховика номеру договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності в Єдиній централізованій базі даних, необхідного для зазначення страховиком в страховому полісі;</p>	<p>Виключити</p>	<p>В інформаційній системі МТСБУ не існує запитів про формування номеру внутрішнього договору. Питання формування номерів договорів має бути відображене в порядку внесення записів про договори страхування в ЄЦБД, який має встановити МТСБУ відповідно до п.4.5 Розділу VI Закону 3720. Також зазначений процес не підходить для паперових бланків полісів.</p>	<p>Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"</p>	<p>ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)</p>	<p>15.11.2024 19:03:35</p>
8	<p>Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів 6. МТСБУ з метою забезпечення функціонування Єдиної централізованої бази даних здійснює:</p> <p>...</p> <p>4) забезпечення можливості внесення до Єдиної централізованої бази даних інформації про договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності та її подальшої обробки, включаючи: формування відповідно до запиту страховика номеру договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності в Єдиній централізованій базі даних, необхідного для зазначення страховиком в страховому полісі;</p>	<p>Виключити</p>	<p>В інформаційній системі МТСБУ не існує запитів про формування номеру внутрішнього договору. Питання формування номерів договорів має бути відображене в порядку внесення записів про договори страхування в ЄЦБД, який має встановити МТСБУ відповідно до п.4.5 Розділу VI Закону 3720.</p>	<p>Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")</p>	<p>ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)</p>	<p>15.11.2024 17:04:19</p>
9	<p>фіксування дати та часу внесення до Єдиної централізованої бази даних запису про укладання внутрішнього / міжнародного договору страхування відповідно до попереднього сформованого номеру договору та інформації, наданої страховиком відповідно до вимог Закону про ОСЦПВ та цього Положення;</p>	<p>фіксування та збереження дати та часу внесення страховиком до Єдиної централізованої бази даних запису про укладений внутрішній / міжнародний договір страхування;</p>	<p>Йдеться про функціональну вимогу до ЄЦБД – фіксувати та зберігати інформацію про дату та час внесення запису про укладений договір. Тобто, не про процес укладання договору, а про завершення цього процесу. І не про контроль відповідності нормам Закону та Положення. Виходить, якщо інформація надана не у відповідності до норм Положення, то не треба фіксувати дату та час її внесення?</p>	<p>Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")</p>	<p>ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)</p>	<p>15.11.2024 17:04:19</p>

1	2	3	4	5	6	7
10	фіксування дати та часу внесення до Єдиної централізованої бази даних запису про укладання внутрішнього / міжнародного договору страхування відповідно до попереднього сформованого номеру договору та інформації, наданої страховиком відповідно до вимог Закону про ОСЦПВ та цього Положення;	фіксування та збереження дати та часу внесення страховиком до Єдиної централізованої бази даних запису про укладений внутрішній / міжнародний договір страхування;	Йдеться про функціональну вимогу до ЄЦБД – фіксувати та зберігати інформацію про дату та час внесення запису про укладений договір. Тобто, не про процес укладання договору, а про завершення цього процесу. І не про контроль відповідності нормам Закону та Положення. Виходить, якщо інформація надана не у відповідності до норм Положення, то не треба фіксувати дату та час її внесення?	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
11	Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів 11. Страховик/ МТСБУ вносить інформацію до Єдиної централізованої бази даних в такі строки: ... б) інформацію про хід / закінчення розгляду заяви (заявленої вимоги) про страхову (регламентну) виплату за внутрішнім / міжнародним договором страхування – протягом двох робочих днів із дня реєстрації (внесення) цієї інформації в інформаційних системах страховика / протягом п'яти робочих днів з дня прийняття рішення за заявою про страхову (регламентну) виплату.	Виключити	Не зрозуміло, яка саме інформація мається на увазі. Конкретика може визначатися в Порядку внесення інформації в ЄЦБД, розробленому в МТСБУ	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
12	б) інформацію про хід / закінчення розгляду заяви (заявленої вимоги) про страхову (регламентну) виплату за внутрішнім / міжнародним договором страхування – протягом двох робочих днів із дня реєстрації (внесення) цієї інформації в інформаційних системах страховика / протягом п'яти робочих днів з дня прийняття рішення за заявою про страхову (регламентну) виплату.	Виключити	Не конкретизовано, яка саме інформація мається на увазі. Конкретика може визначатися в Порядку внесення інформації в ЄЦБД, розробленому в МТСБУ.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
Проект Додатка 1 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів						
13	Додаток 1 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (пункт 8 розділу III)	Додаток 1 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (пункт 8 розділу III)	Додаток 1 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (пункт 8 розділу III)	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ"	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	15.11.2024 19:17:44
14	Додаток 1. Відомості про укладені та достроково припинені договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності 1. Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 1) ідентифікатор (номер) запиту страховика про формування номеру внутрішнього договору в Єдиній централізованій базі даних (зберігається, якщо внутрішній договір укладено до кінця доби, протягом якої надійшов такий запит);	Виключити	В інформаційній системі МТСБУ не існує запитів про формування номеру внутрішнього договору. Відповідно, не існує і зазначеного ідентифікатора. Номер електронного договору присвоюється системою при внесенні страховиком в ЄЦБД МТСБУ запису про акцептовану страховальником пропозицію укласти договір страхування. Зазначений запис, як і інші записи, зберігаються в інформаційній системі МТСБУ без обмежень часу. Страховик має право перетворити пропозицію на договір страхування до кінця доби, в якій таку пропозицію було зареєстровано в ЄЦБД МТСБУ.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
15	1) ідентифікатор (номер) запиту страховика про формування номеру внутрішнього договору в Єдиній централізованій базі даних (зберігається, якщо внутрішній договір укладено до кінця доби, протягом якої надійшов такий запит);	Виключити	В інформаційній системі МТСБУ не існує запитів про формування номеру внутрішнього договору. Відповідно, не існує і зазначеного ідентифікатора. Номер електронного договору присвоюється системою при внесенні страховиком в ЄЦБД МТСБУ запису про акцептовану страховальником пропозицію укласти договір страхування. Зазначений запис, як і інші записи, зберігаються в інформаційній системі МТСБУ без обмежень часу. Страховик має право перетворити пропозицію на договір страхування до кінця доби, в якій таку пропозицію було зареєстровано в ЄЦБД МТСБУ. Заміна нумерації.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35

1	2	3	4	5	6	7
16	Додаток 1. Відомості про укладені та достроково припинені договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності 1. Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір); 2) номер [уключаючи серію (за наявності)] внутрішнього договору, сформованого відповідно до запиту страховика;	1) номер [уключаючи серію (за наявності)] внутрішнього договору; <i>з перенумерацією подальших пунктів розділу I Додатку 1</i>	Номер та серія договору є основною ідентифікуючою ознакою договору страхування в ЄЦБД МТСБУ та є відомостями, які мають зберігатися в інформаційній системі МТСБУ незалежно від порядку формування таких номерів. Питання формування номерів договорів має бути відображене в порядку внесення записів про договори страхування в ЄЦБД, який має встановити МТСБУ відповідно до п.4.5 Розділу VI Закону 3720.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
17	2) номер [уключаючи серію (за наявності)] внутрішнього договору, сформованого відповідно до запиту страховика;	1) номер [уключаючи серію (за наявності)] внутрішнього договору, сформованого відповідно до запиту страховика;	Номер та серія договору є основною ідентифікуючою ознакою договору страхування в ЄЦБД МТСБУ та є відомостями, які мають зберігатися в інформаційній системі МТСБУ незалежно від порядку формування таких номерів. Питання формування номерів договорів має бути відображене в порядку внесення записів про договори страхування в ЄЦБД, який має встановити МТСБУ відповідно до п.4.5 Розділу VI Закону 3720.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
18	12) ознака наявності права на зменшення розміру страхової премії на 50%;	ознака наявності права на зменшення розміру страхової премії відповідно до Закону ;	Новий Закон не виключає інший розмір знижки окремим категоріям, передбаченим в Держбюджеті. Цей документ не зобов'язує такий варіант пільговості зберігати в ЦБД. Виключення розміру знижки робить пункт універсальним.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
19	13) категорія особи, яка має право на зменшення розміру страхової премії на 50% (надається для внутрішнього договору, укладеного з особою, що має відповідне право);	категорія особи, яка має право на зменшення розміру страхової премії відповідно до Закону (надається для внутрішнього договору, укладеного з особою, що має відповідне право);	Пов'язано з попереднім коментарем	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
20	адреса місцезнаходження, ноттовий індекс ;	адреса місцезнаходження;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
21	номер телефону;	Видалити	Збір персональних даних, який потребує додаткового процесу на погодження передачі таких даних, їх анулювання в ЦБД тощо. – Відсутні гарантії, що не будуть порушені права людини та Конституція, які вимагають необхідності захисту законних інтересів володільця персональних даних або третьої особи, якій передаються персональні дані. – І надалі по документу – також.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
22	адреса електронної пошти;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35

1	2	3	4	5	6	7
23	1.Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 20)відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); дата народження; реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер); документ, що посвідчує особу страховальника-фізичної особи [назва, серія (за наявності), номер, орган, що видав документ та дата його видачі]; адреса місця проживання, поштовий індекс; номер телефону; адреса електронної пошти;	1. Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 20)відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); дата народження; реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер); документ, що посвідчує особу страховальника-фізичної особи [назва, серія (за наявності), номер, орган, що видав документ та дата його видачі];	з метою виключення персональних даних	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ"	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	15.11.2024 19:17:44
24	документ, що посвідчує особу страховальника-фізичної особи [назва, серія (за наявності), номер, орган, що видав документ та дата його видачі];	Видалити	Збір персональних даних. –Див. коментар вище з цього приводу. МТСБУ може визначити таку вимогу в разі необхідності. –І надати по документу – також.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
25	адреса місця проживання, поштовий індекс;	адреса місця проживання,	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
26	номер телефону;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
27	адреса електронної пошти;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
28	Додаток 1. Відомості про укладені та достроково припинені договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності 2. Відомості про укладений міжнародний договір страхування (далі – міжнародний договір): 1) ідентифікатор (номер) запиту страховика про формування номеру міжнародного договору в Єдиній централізованій базі даних (зберігається, якщо міжнародний договір укладено до кінця доби, протягом якої надійшов такий запит);	Виключити	В інформаційній системі МТСБУ не існує запитів про формування номеру міжнародного договору. Відповідно, не існує і зазначеного ідентифікатора. Номер електронного договору присвоюється системою при внесенні страховиком в ЄЦБД МТСБУ запису про акцептовану страховальником пропозицію укласти договір страхування. Зазначений запис, як і інші записи, зберігаються в інформаційній системі МТСБУ без обмежень часу. Страховик має право перетворити пропозицію на договір страхування до кінця доби, в якій таку пропозицію було зареєстровано в ЄЦБД МТСБУ.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
29	1) ідентифікатор (номер) запиту страховика про формування номеру міжнародного договору в Єдиній централізованій базі даних (зберігається, якщо міжнародний договір укладено до кінця доби, протягом якої надійшов такий запит);	Виключити	В інформаційній системі МТСБУ не існує запитів про формування номеру міжнародного договору. Відповідно, не існує і зазначеного ідентифікатора. Номер електронного договору присвоюється системою при внесенні страховиком в ЄЦБД МТСБУ запису про акцептовану страховальником пропозицію укласти договір страхування. Зазначений запис, як і інші записи, зберігаються в інформаційній системі МТСБУ без обмежень часу. Страховик має право перетворити пропозицію на договір страхування до кінця доби, в якій таку пропозицію було зареєстровано в ЄЦБД МТСБУ.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35

1	2	3	4	5	6	7
30	Додаток 1. Відомості про укладені та достроково припинені договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності 2. Відомості про укладений міжнародний договір страхування (далі – міжнародний договір): 2) номер [уключаючи серію (за наявності)] міжнародного договору, сформованого відповідно до запиту страховика;	1) номер [уключаючи серію (за наявності)] міжнародного договору; <i>з перенумерацією подальших пунктів розділу 2 Додатку 1</i>	Номер та серія договору є основною ідентифікуючою ознакою договору страхування в ЄЦБД МТСБУ та є відомостями, які мають зберігатися в інформаційній системі МТСБУ незалежно від порядку формування таких номерів. Питання формування номерів договорів має бути відображене в порядку внесення записів про договори страхування в ЄЦБД, який має встановити МТСБУ відповідно до п.4.5 Розділу VI Закону 3720.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
31	2) номер [уключаючи серію (за наявності)] міжнародного договору, сформованого відповідно до запиту страховика;	1) номер [уключаючи серію (за наявності)] міжнародного договору;	Номер та серія договору є основною ідентифікуючою ознакою договору страхування в ЄЦБД МТСБУ та є відомостями, які мають зберігатися в інформаційній системі МТСБУ незалежно від порядку формування таких номерів. Питання формування номерів договорів має бути відображене в порядку внесення записів про договори страхування в ЄЦБД, який має встановити МТСБУ відповідно до п.4.5 Розділу VI Закону 3720.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
32	Додаток 1 Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 4) статус внутрішнього договору (страхового полісу) ("укладений", "достроково припинений", "переоформлений страховий поліс", "дублікат страхового полісу"); "чинний", "укладений, але не набрав чинності", "достроково припинений", "припинений", "переоформлений страховий поліс", "дублікат страхового полісу");	4) статус внутрішнього договору (страхового полісу) ("укладений", "достроково припинений", "переоформлений страховий поліс", "дублікат страхового полісу");	Наразі в ЦБД МТСБУ існує 4 статуси договорів. Стан "Чинний" визначається за датами початку та закінчення дії договору, а не вноситься страховиком як окремий статус. Введення нових статусів призведе до значних технічних доопрацювань існуючої ЦБД, які не змінять суті статусу. Тому пропонуємо перефразувати. Також МТСБУ ведуться роботи щодо модернізації ЦБД. В новій ЦБД буде розширено перелік статусів у відповідності до цього Положення.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
33	Додаток 1 Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 7) дата припинення внутрішнього договору	7) дата припинення (закінчення строку дії) внутрішнього договору	Доцільно уточнити, оскільки зазвичай датою припинення дії договору є визначена у полісі дата закінчення строку дії договору.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
34	Додаток 1. Відомості про укладені та достроково припинені договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності 2. Відомості про укладений міжнародний договір страхування (далі – міжнародний договір): 10) місце укладення міжнародного договору;	Виключити <i>з перенумерацією подальших пунктів розділу 2 Додатку 1</i>	Не зрозуміла сутність. Якщо буде необхідно – буде впроваджено МТСБУ відповідно до пп.20)	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
35	10) місце укладення міжнародного договору;	Виключити	Не вказана сутність та незрозуміло, що повинно бути записано в такому полі ЦБД. Якщо буде необхідно – буде впроваджено МТСБУ відповідно до пп.20). В полісі ЗК немає такої інформації. Необхідна перенумерація подальших пунктів	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
36	Додаток 1 Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 17) ознака, що страховальник є фізичною або юридичною особою;	17) ознака, що страховальник є фізичною (в тому числі ФОП) або юридичною особою (в тому числі державне (комунальне) підприємство);	Пропонуємо розширити. У звітності, що подається до НБУ необхідно зазначати саме в такому розрізі	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
37	Додаток 1 Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 19) відомості про страховальника-юридичну особу: найменування; ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР); адреса місцезнаходження, поштовий індекс; номер телефону ; адреса електронної пошти;	19) відомості про страховальника-юридичну особу: найменування; ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР); адреса місцезнаходження; адреса електронної пошти;	Пропонуємо виключити з відомостей поштовий індекс, так як страховальники його не пам'ятають, та номер телефону, оскільки не завжди у страховальника є телефон і при оформленні із залученням страхового агента вноситься до полісу номер телефону агента. Параметр потрібен у випадку поштового листування, яке в сучасному середовищі практично не відбувається. Листування частіше за все ведеться через електронні адреси	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19

1	2	3	4	5	6	7
38	Додаток 1 Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 20) відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); дата народження; реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер); документ, що посвідчує особу страховальника-фізичної особи [назва, серія (за наявності), номер, орган, що видав документ та дата його видачі]; адреса місця проживання, поштовий індекс ; номер телефону ; адреса електронної пошти;	20) відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); дата народження; реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер); документ, що посвідчує особу страховальника-фізичної особи [назва, серія (за наявності), номер, орган, що видав документ та дата його видачі]; адреса місця проживання; адреса електронної пошти (за наявності);	Пропонуємо видалити "поштовий індекс" так як людина не завжди знає свій індекс; та номер телефону, оскільки не завжди у страховальника є телефон і при оформленні із залученням страхового агента вноситься до полісу номер телефону агента. Параметр потрібен у випадку поштового листування, яке в сучасному середовищі практично не відбувається. Листування частіше за все ведеться через електронні адреси. А також пропонуємо відомості про електронну адресу зробити обов'язковими, так як не у всіх страховальників є email (наприклад персони, які мають мобільний телефон, але не мають email.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
39	Додаток 1 Відомості про укладений внутрішній договір страхування (далі – внутрішній договір): 21) відомості про транспортний засіб, зазначений у внутрішньому договорі: тип; марка, модель; номерний знак; номер шасі (кузова, рами); ознака, що транспортний засіб зареєстровано в Україні;	21) відомості про транспортний засіб, зазначений у внутрішньому договорі: тип; марка, модель; номерний знак/ реєстраційний номер (за наявності) ; номер шасі (кузова, рами); ознака, що транспортний засіб зареєстровано в Україні;	Пропонуємо "номерний знак" доповнити "реєстраційний номер" (термін використовується в свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу), а також вказати що вноситься за наявності, оскільки укладення договору страхування може відбутися і по відношенню до незареєстрованого транспортного засобу.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
40	Додаток 1 Відомості про укладений міжнародний договір страхування (далі – міжнародний договір): 3) статус міжнародного договору (страхового полісу / страхового сертифікату) ("чинний", "укладений, але не набрав чинності", "достроково припинений", "припинений", "переоформлений страховий поліс"/ "переоформлений страховий сертифікат" або "дублікат страхового полісу"/"дублікат страхового сертифіката");	3) статус міжнародного договору (страхового полісу) ("укладений", "достроково припинений", "переоформлений страховий поліс", "дублікат страхового полісу");	Наразі в ЦБД МТСБУ існує 4 статуси договорів. Стан "Чинний" визначається за датами початку та закінчення дії договору, а не вноситься страховиком як окремий статус. Введення нових статусів призведе до значних технічних доопрацювань існуючої ЦБД, які не змінять суті статусу. Тому пропонуємо перефразувати. Також МТСБУ ведуться роботи щодо модернізації ЦБД. В новій ЦБД буде розширено перелік статусів у відповідності до цього Положення.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
41	8) дата припинення міжнародного договору	8) дата припинення (закінчення строку дії) міжнародного договору	Доцільно уточнити, оскільки зазвичай датою припинення дії договору є визначена у полісі дата закінчення строку дії договору.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	#####
42	10) місце укладання міжнародного договору	виключити	З переходом на електронні договори, які укладаються через інтернет ця інформація втратила свою цінність	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19

1	2	3	4	5	6	7
43	11) ознака, що страховальник є фізичною або юридичною особою;	11) ознака, що страховальник є фізичною (в тому числі ФОП) або юридичною особою (в тому числі державне (комунальне) підприємство);	Пропонуємо розширити. У звітності, що подається до НБУ необхідно зазначити саме в такому розрізі	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
44	13) відомості про страховальника-юридичну особу: найменування; ідентифікаційний код згідно з ЄДР; адреса місцезнаходження, поштовий індекс; номер телефону; адреса електронної пошти	13) відомості про страховальника-юридичну особу: найменування; ідентифікаційний код згідно з ЄДР; адреса місцезнаходження; адреса електронної пошти	Пропонуємо виключити з відомостей поштовий індекс, так як страховальники його не пам'ятають, та номер телефону, оскільки не завжди у страховальника є телефон і при оформленні із залученням страхового агента вноситься до полісу номер телефону агента; і Параметр потрібен у випадку поштового листування, яке в сучасному середовищі практично не відбувається. Листування частіше за все ведеться через електронні адреси	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
45	адреса місцезнаходження, поштовий індекс;	адреса місцезнаходження;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
46	номер телефону;	Видалити	Збір персональних даних жддя фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
47	адреса електронної пошти;	Видалити	Збір персональних даних жддя фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
48	14) відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); ідентифікаційний номер; дата народження; адреса місця проживання, поштовий індекс; номер телефону; адреса електронної пошти;	14) відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); ідентифікаційний номер; дата народження; адреса місця проживання; номер телефону; адреса електронної пошти (за наявності);	Пропонуємо видалити "поштовий індекс" так як людина не завжди знає свій індекс (параметр потрібен у випадку поштового листування, яке в сучасному середовищі практично не відбувається. Листування частіше за все ведеться через електронні адреси.); та номер телефону, оскільки не завжди у страховальника є телефон і при оформленні із залученням страхового агента вноситься до полісу номер телефону агента; А також пропонуємо відомості про електронну адресу зробити необов'язковими, так як не у всіх страховальників є email (наприклад персонери, які мають мобільний телефон, але не мають email	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
49	2.Відомості про укладений міжнародний договір страхування (далі – міжнародний договір): 14.відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); ідентифікаційний номер; дата народження; адреса місця проживання, поштовий індекс; номер телефону; адреса електронної пошти;	2.Відомості про укладений міжнародний договір страхування (далі – міжнародний договір): 14.відомості про страховальника-фізичну особу: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); ідентифікаційний номер; дата народження;	з метою виключення персональних даних	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ"	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	15.11.2024 19:17:44
50	адреса місця проживання, поштовий індекс;	адреса місця проживання;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
51	номер телефону;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
52	адреса електронної пошти;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35

1	2	3	4	5	6	7
53	16) відомості про транспортний засіб, зазначений в міжнародному договорі: тип; марка, модель; номерний знак; номер шасі (кузова, рами); ознака, що транспортний засіб зареєстровано в Україні;	16) відомості про транспортний засіб, зазначений в міжнародному договорі: тип; марка, модель; номерний знак/реєстраційний номер (за наявності); номер шасі (кузова, рами);	Пропонуємо "номерний знак" доповнити "реєстраційний номер" тому що такий термін використовується в свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу, з якого ця інформація береться для договору страхування. Також пропонуємо виключити параметр "ознака, що транспортний засіб зареєстровано в Україні" так як міжнародний договір можна оформити виключно на ТЗ, який зареєстровано в Україні.	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
54	18) час та дата дострокового припинення міжнародного договору (надається для достроково припиненого міжнародного договору);	18) дата дострокового припинення міжнародного договору (надається для достроково припиненого міжнародного договору);	Договори ЗК припиняють дію з 00:00 години наступного дня	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
Проект Додатка 2 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів						
55	Додаток 2 Відомості про врегулювання подій, що мають ознаки страхового випадку, за внутрішніми договорами страхування / подій, що можуть бути підставою для здійснення регламентних виплат відповідно до частини першої статті 43 Закону про ОСЦПВ 4) інформація про місце ДТП (адреса та/або інформація про кілометр дороги / траси, на якій сталася ДТП та її назва);	4) інформація про місце ДТП (адреса та/або інформація про кілометр дороги / траси, на якій сталася ДТП та її назва або координати місця ДТП);	Пропонуємо додати фразу "або координати місця ДТП" так як у разі електронного сворпротоколу визначаються саме координати	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
56	Додаток 2 Відомості про врегулювання подій, що мають ознаки страхового випадку, за внутрішніми договорами страхування / подій, що можуть бути підставою для здійснення регламентних виплат відповідно до частини першої статті 43 Закону про ОСЦПВ 6) відомості про страхувальника-юридичну особу, яка заподіяла шкоду (у разі наявності такої інформації): найменування; ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР); адреса місцезнаходження; номер телефону; адреса електронної пошти;	6) відомості про страхувальника-юридичну особу, яка заподіяла шкоду (у разі наявності такої інформації): найменування; ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР); адреса місцезнаходження; номер телефону; адреса електронної пошти;	Пропонуємо виключити з відомостей поштовий індекс, так як винуватець може не знати чи не пам'ятати поштовий індекс страхувальника. Параметр потрібен у випадку поштового листування, яке в сучасному середовищі практично не відбувається. Листування частіше за все ведеться через електронні адреси	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19

1	2	3	4	5	6	7
57	<p>Додаток 2</p> <p>Відомості про врегулювання подій, що мають ознаки страхового випадку, за внутрішніми договорами страхування / подій, що можуть бути підставою для здійснення регламентних виплат відповідно до частини першої статті 43 Закону про ОСЦПВ</p> <p>7)відомості про фізичну особу, яка заподіла шкоду (водія, який був за кермом транспортного засобу під час ДТП) (у разі наявності такої інформації): прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер); адреса місця проживання, поштовий індекс; номер телефону; адреса електронної пошти;</p>	<p>7)відомості про фізичну особу, яка заподіла шкоду (водія, який був за кермом транспортного засобу під час ДТП) (у разі наявності такої інформації): прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер); адреса місця проживання, номер телефону; адреса електронної пошти;</p>	<p>Пропонуємо видалити "поштовий індекс" так як людина не завжди знає свій індекс. Параметр потрібен у випадку поштового листування, яке в сучасному середовищі практично не відбувається. Листування частіше за все ведеться через електронні адреси.</p>	<p>Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України</p>	<p>ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)</p>	<p>15.11.2024 17:04:19</p>
58	<p>Додаток 2</p> <p>до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (пункт 8 розділу III)</p> <p>7)відомості про фізичну особу, яка заподіла шкоду (водія, який був за кермом транспортного засобу під час ДТП) (у разі наявності такої інформації): прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер); адреса місця проживання, поштовий індекс; номер телефону; адреса електронної пошти;</p> <p>26) відомості про потерпілу особу, яка є фізичною особою: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); ідентифікаційний номер; адреса місця проживання, поштовий індекс; кількість повних років; номер телефону (за наявності); адреса електронної пошти (за наявності);</p>	<p>Додаток 2</p> <p>до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (пункт 8 розділу III)</p> <p>7)відомості про фізичну особу, яка заподіла шкоду (водія, який був за кермом транспортного засобу під час ДТП) (у разі наявності такої інформації): прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті) (далі – ідентифікаційний номер);</p>	<p>з метою виключення персональних даних</p>	<p>Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ"</p>	<p>ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)</p>	<p>15.11.2024 19:17:44</p>

1	2	3	4	5	6	7
59	адреса місця проживання, поштовий індекс ;	адреса місця проживання;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
60	номер телефону ;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
61	адреса електронної пошти ;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
62	адреса місцезнаходження, поштовий індекс ;	адреса місцезнаходження;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
63	номер телефону ;	Видалити	Збір персональних даних ждля фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
64	адреса електронної пошти ;	Видалити	Збір персональних даних ждля фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
65	адреса місцезнаходження, поштовий індекс ;	адреса місцезнаходження;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
66	номер телефону (за наявності) ;	Видалити	Збір персональних даних ждля фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
67	адреса електронної пошти (за наявності) ;	Видалити	Збір персональних даних ждля фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
68	адреса місця проживання, поштовий індекс ;	адреса місця проживання	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
69	номер телефону (за наявності) ;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
70	адреса електронної пошти (за наявності) ;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
71	3.Інформація про страхові / регламентні виплати (рівень 2): 6)відомості про особу-отримувача страхової / регламентної виплати, яка є фізичною особою: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); ідентифікаційний номер; адреса місця проживання, поштовий індекс; номер телефону (за наявності); адреса електронної пошти (за наявності);	3.Інформація про страхові / регламентні виплати (рівень 2): 6)відомості про особу-отримувача страхової / регламентної виплати, яка є фізичною особою: прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); ідентифікаційний номер	з метою виключення персональних даних	Юридична особа: АСОЦІАЦІЯ "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ"	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	15.11.2024 19:17:44
72	адреса місцезнаходження, поштовий індекс ;	адреса місцезнаходження;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
73	номер телефону (за наявності) ;	Видалити	Збір персональних даних ждля фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
74	адреса електронної пошти (за наявності) ;	Видалити	Збір персональних даних ждля фіз осіб не потрібен, тому і для юр.осіб таке поле не потрібно, щоб не було плутанини та 90% пустих полів. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35

1	2	3	4	5	6	7
75	адреса місця проживання, поштовий індекс ;	адреса місця проживання;	Індекс – допустимий як не обов’язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
76	номер телефону (за наявності);	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
77	адреса електронної пошти (за наявності);	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
Проект Додатка 3 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів						
78	Додаток 3. Відомості про врегулювання подій, що мають ознаки страхового випадку, за міжнародними договорами страхування / подій, що можуть бути підставою для здійснення регламентних виплат відповідно до частини другої статті 43 Закону про ОСЦПВ: 2. Інформація про страхові випадки та майнові вимоги щодо страхової / регламентної виплати за міжнародним договором страхування (далі – міжнародний договір) (рівень 1): ... 4) інформація щодо організації-врегулювальника, яка на території іноземної держави врегулює подію, що має ознаки страхового випадку / може бути підставою для здійснення регламентної виплати (далі – організація-врегулювальник): найменування; ресстраційний код (за наявності); номер облікового запису про врегулювання;	номер справи/вимоги за обліком організації - врегулювальника	номер облікового запису – це технічне поняття, воно не є ідентифікуючим чи доступним для користувача. Треба уточнити, що мається на увазі. Враховуючи, що це зазначено в частині інформації про організацію – врегулювальника, скоріше за все, мається на увазі номер справи/вимоги організації - врегулювальника	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
79	номер облікового запису про врегулювання;	номер справи/вимоги за обліком організації-врегулювальника	номер облікового запису – це технічне поняття, воно не є ідентифікуючим чи доступним для користувача. Треба уточнити, що мається на увазі. Враховуючи, що це зазначено в частині інформації про організацію-врегулювальника, скоріше за все, мається на увазі номер справи/вимоги організації-врегулювальника	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
80	Додаток 3. Відомості про врегулювання подій, що мають ознаки страхового випадку, за міжнародними договорами страхування / подій, що можуть бути підставою для здійснення регламентних виплат відповідно до частини другої статті 43 Закону про ОСЦПВ: б) найменування страховика, що уклав міжнародний договір, згідно з яким здійснюється врегулювання події, що має ознаки страхового випадку, номер облікового запису про врегулювання;	найменування страховика, що уклав міжнародний договір, згідно з яким здійснюється врегулювання події, що має ознаки страхового випадку, номер справи/вимоги за обліком страховика (МТСБУ)	номер облікового запису – це технічне поняття, воно не є ідентифікуючим чи доступним для користувача. Треба уточнити, що мається на увазі. Враховуючи, що це зазначено в частині інформації про страховика, скоріше за все, мається на увазі номер справи страховика або МТСБУ	Юридична особа: Моторне (транспортне) страхове бюро України (від НАСК "ОРАНТА")	ЄДРПОУ: 21647131, (info@mtsbu.ua)	15.11.2024 17:04:19
81	б) найменування страховика, що уклав міжнародний договір, згідно з яким здійснюється врегулювання події, що має ознаки страхового випадку, номер облікового запису про врегулювання;	б) найменування страховика, що уклав міжнародний договір, згідно з яким здійснюється врегулювання події, що має ознаки страхового випадку, номер справи/вимоги за обліком страховика (МТСБУ) ;	номер облікового запису – це технічне поняття, воно не є ідентифікуючим чи доступним для користувача. Треба уточнити, що мається на увазі. Враховуючи, що це зазначено в частині інформації про страховика, скоріше за все, мається на увазі номер справи страховика або МТСБУ	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35

1	2	3	4	5	6	7
82	<p>Додаток 3 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (пункт 8 розділу III)</p> <p>Відомості про врегулювання подій, що мають ознаки страхового випадку, за міжнародними договорами страхування / подій, що можуть бути підставою для здійснення регламентних виплат відповідно до частини другої статті 43 Закону про ОСЦПВ</p> <p>8) відомості про водія, який був за кермом транспортного засобу, який заподіяв шкоду під час ДТП (у разі наявності такої інформації): прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності); адреса місця проживання, поштовий індекс; номер телефону; адреса електронної пошти;</p>	<p>Додаток 3 до Положення про функціонування Єдиної централізованої бази даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (пункт 8 розділу III)</p> <p>Відомості про врегулювання подій, що мають ознаки страхового випадку, за міжнародними договорами страхування / подій, що можуть бути підставою для здійснення регламентних виплат відповідно до частини другої статті 43 Закону про ОСЦПВ</p> <p>8) відомості про водія, який був за кермом транспортного засобу, який заподіяв шкоду під час ДТП (у разі наявності такої інформації): прізвище, власне (власні) ім'я (імена), по батькові (за наявності);</p>	з метою виключення персональних даних	Юридична особа: Асоціація "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ СТРАХОВИКІВ УКРАЇНИ"	ЄДРПОУ: 41697701, (office@nasu.com.ua)	15.11.2024 19:17:44
83	адреса місця проживання, поштовий індекс;	адреса місця проживання;	Індекс – допустимий як не обов'язковий параметр, в одному полі з текстовою адресою втрачає зміст як поле для аналізу та індексування.	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
84	номер телефону;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35
85	адреса електронної пошти;	Видалити	Збір персональних даних. – Див. коментар вище з цього приводу	Юридична особа: Асоціація "Страховий бізнес"	ЄДРПОУ: 33304264, (office@insurancebiz.org)	15.11.2024 19:03:35